

Kritériá pre výber projektových zámerov

pre opatrenie:

P SK: RSO4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a odbornú prípravu

IÚS: A1.2 Podpora rozvoja infraštruktúry vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania

IÚS: E1.2 Zlepšenie rovného prístupu k vzdelávaniu, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania (zvlášť pre MRK)

Názov projektového zámeru:

Opatrenie P SK:

IPB:

Číslo výzvy:

Prijatý dňa:

A	Vylučujúce kritérium/ kritériá	Opis	Komentár/ zdôvodnenie oddelenia sekretariátu RP	Posúdenie: A/N
1	Priradenie k číslu výzvy v aplikácii RISK	Žiadateľ pri vytvorení/aktualizácii projektového zámeru v aplikácii RISK priradil číslo výzvy PSK-MIRRI-010-2024-ITI-EFRR Áno – posun ďalej do hodnotenia na úroveň 2 Nie - vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa ďalej v hodnotení projektového zámeru	Zdroj overenia: Zadanie filtra podľa čísla výzvy pri selekcii projektových zámerov v aplikácii RISK	
2	Projektový zámer v aplikácii RISK odoslaný v termíne uzávierky	Projektový zámer v aplikácii RISK odoslaný v termíne uzávierky posúdenia projektových zámerov pre danú výzvu Áno – posun ďalej do hodnotenia na úroveň 3 Nie - vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru	Zdroj overenia: Žiadateľ predkladá poskytovateľovi: 1. vyplnený formulár PZ elektronicky prostredníctvom aplikácie RISK - záznam o odoslaní projektového zámeru najneskôr v deň uzávierky do 23:59, projekt musí byť odoslaný (nie v stave rozpracovaný). 2. formulár PZ v písomnej forme, a to: - elektronickej podobe prostredníctvom elektronickej schránky poskytovateľa zriadenej v rámci Ústredného portálu verejnej správy, podpísaný kvalifikovaným elektronickým podpisom alebo kvalifikovaným elektronickým podpisom s mandátnym certifikátom alebo v listinnej podobe v origináli, opečiatkovaný (v prípade, že žiadateľ má povinnosť používať pečaťku) a podpísaný (osobou oprávnenou konať v mene žiadateľa) na adresu poskytovateľa: Úrad Prešovského samosprávneho kraja, oddelenie sekretariátu Rady partnerstva, Námestie mieru 2, 080 01 Prešov Dôvod: Aj keď je výzva otvorená, RP musí pri posúdení projektových zámerov určiť poradie predložených projektových zámerov (v zmysle Metodického usmernenia k podpore integrovaného územného rozvoja – ďalej len MURO č.8). Z toho dôvodu musia byť Oddelením sekretariátu Rady partnerstva PSK (ďalej len OSRP) určené termíny uzávierky doručenia - odoslania projektových	

			zámerov v aplikácii RISK. Termíny uzávierky budú zverejnené na webovej stránke psk.sk https://psk.sk/samosprava/rada-partnerstva-psk/ a oznámené prostredníctvom hromadnej komunikácie v aplikácii RISK na kontaktné adresy.	
3	Min. výška príspevku	<p>Min. 201 000,00 EUR (celkových oprávnených výdavkov v zmysle PPP č. 13 – podmienka minimálnej výšky príspevku)</p> <p>Áno – posun ďalej do hodnotenia na úroveň 4</p> <p>Nie - vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru</p>	Zdroj overenia: Suma v projektovom zámere v chápaní celkových oprávnených výdavkov	
4	Žiadateľ je oprávneným žiadateľom v zmysle výzvy	<p>Áno- posun ďalej do hodnotenia na úroveň 5</p> <p>Nie – vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru (obce/mesta nachádzajúce sa v prílohe č.19 - zoznam škôl s dvojzmennou prevádzkou = neoprávnený žiadateľ)</p>	<p>Zdroj overenia: Príloha č. 19 - zoznam škôl s dvojzmennou prevádzkou</p> <p>V zmysle výzvy na podporu nie sú oprávnení tiež :</p> <ul style="list-style-type: none"> - materské školy, - základné školy s dvojzmennou prevádzkou uvedené v prílohe č. 19 výzvy, - školy pre deti alebo žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v zmysle § 94 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, - súkromné základné školy, súkromné základné umelecké školy, súkromné stredné školy, súkromné centrá voľného času a súkromné školské kluby detí. 	
5	Súlad s cieľom / cieľmi IÚS PSK	<p>Áno – posun ďalej do hodnotenia na úroveň 6</p> <p>Nie- vylúčenie z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru.</p>	Zdroj overenia: Popis v projektovom zámere	
6	Súlad s oprávnenosťou akcií v zmysle výzvy	<p>Výzva ponúka nasledovné typy akcií:</p> <p>a) podpora desegregácie výchovy a vzdelávania</p> <p>b) debarierizácia škôl a školských zariadení</p> <p>c) materiálne vybavenie a technické zabezpečenie škôl a školských zariadení</p> <p>d) budovanie/modernizácia učební vrátane vonkajších</p> <p>e) výstavba a rekonštrukcia školských športovísk</p> <p>Typ akcie b) nie je možné v prípade veľkých stredných škôl (min. počet 275 žiakov) realizovať ako samostatný/jediný typ akcie.</p> <p>Typ akcie e) nie je možné realizovať ako samostatný/jediný typ akcií</p>	Zdroj overenia: Popis v projektovom zámere	

		<p>Áno – projekt postupuje do hodnotenia na úroveň 7</p> <p>Nie – vylúčené z hodnotenia, nepokračuje sa v hodnotení projektového zámeru</p>		
	Vyhodnotenie:	<p>Projektový zámer splnil vylučujúce kritériá:</p> <p>Áno - postupuje do bodového hodnotenia</p> <p>Nie – nie je oprávnený predložiť projektov</p>		A/N
B	Bodovacie kritérium/kritériá	Bodové posúdenie	Komentár/ zdôvodnenie	Body
1	Druh školy / školského výchovno – vzdelávacieho zariadenia	<p>0 b – ZUŠ/CVČ/ŠKD</p> <p>1 b – ZŠ/SŠ</p> <p>2 b – Spojená škola (SŠ+ZŠ)</p> <p>4 b – SŠ (v rámci Iniciatívy Catching Up Regions, CUR1)</p> <p>6 b – fázovaný projekt (Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ elektrotechnickej, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce)</p>	<p>Zdroj overenia: Popis v projektovom zámere</p> <p><i>Poznámka:</i> Ostatní oprávnení žiadateľa v zmysle vyhlásenej výzvy nebudú v rámci tohto kritéria bodovo zvýhodnení.</p>	
2	Pripravenosť projektu	<p>4 b – vydané SP/ohlásenie o drobnej stavbe</p> <p>2 b – PD</p> <p>0 b – PZ/štúdia</p>	<p>Zdroj overenia: Popis v projektovom zámere</p> <p><i>Poznámka:</i> Pri predložení projektovom zámere bez nutnosti vydania SP/ohlásenia o drobnej stavbe (PZ výlučne zameraný na materiálno -technické vybavenie) bude udelený žiadateľovi nulový počet bodov.</p>	
3	Typ školy/ školského výchovno- vzdelávacieho zariadenia	<p>2 b – plnoorganizovaná</p> <p>0 b – neplnoorganizovaná/é</p>	<p>Zdroj overenia: Popis v projektovom zámere</p> <p><i>Poznámka:</i> Za plnoorganizované zariadenie je v tomto prípade považovaná základná škola so všetkými ročníkmi (plnoorganizovaná základná škola) a stredná škola.</p>	
4	Územná pôsobnosť	<p>2 b – mimo UMR</p> <p>0 b - UMR</p>	Zdroj overenia: Popis v projektovom zámere	
5	Benchmark	<p>2 b - do 10 000 na 1 žiaka</p> <p>0 b – nad 10 000 na 1 žiaka</p>	Zdroj overenia: Popis v projektovom zámere	
6	Počet projektov na žiadateľa	<p>1 b - 1 žiadateľ / 1 projekt</p> <p>0 b – 1 žiadateľ / 2 a viac projektov</p>	Zdroj overenia: Zoznam projektových zámerov	
	Spolu počet bodov			

C	Rozlišovacie kritérium	Opis	Komentár/ zdôvodnenie:	Uplatnenie kritéria
1	Počet žiakov školy/ školského výchovno-vzdelávacieho zariadenia	<p>O poradí projektových zámerov s rovnakým počtom bodov rozhodne vyšší počet žiakov-školy/ školského zariadenia k 15.9. šk. roku, v ktorom sa predkladá PZ</p> <p>O konečnom poradí rozhodne hlasovaním Rada partnerstva na základe odporúčaní Kooperačných rád jednotlivých SPR.</p>	<p><i>Projektové zámery s výnimkou stredných škôl budú rozdelené podľa jednotlivých SPR a poradie na predloženie projektového zámeru bude určené podľa počtu bodov zostupne od najvyššieho počtu bodov po najnižší počet bodov na hranicu vyčerpania alokácie.</i></p> <p><i>V prípade rovnakého počtu bodov o poradí pre predloženie projektového zámeru rozhodne vyšší počet žiakov školských výchovno -vzdelávacích zariadení. Do tohto počtu sa nezapočítavajú učitelia, rodičia, pomocný personál ani iné osoby, ktoré tiež môžu využívať tieto zariadenia bez zámeru vzdelávania. Dôvodom podpory školských zariadení s vyšším počtom žiakov je skutočnosť potreby naplnenia merateľných ukazovateľov pre dané opatrenie.</i></p> <p>O konečnom poradí rozhodne hlasovaním Rada partnerstva na základe odporúčaní Kooperačných rád jednotlivých SPR.</p>	A/N
Posúdil:	<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>		
Kontroloval:	<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>		
Schválil:	<i>Dátum</i>	<i>Meno, priezvisko, pozícia, Podpis</i>		

Podľa MU RO č. 8, verzia 2.0 majú byť kritériá v súlade s výzvou. Sekretariát RP PSK si vyhradzuje právo ad hoc zosúladiť kritériá v prípade aktualizácie výzvy, resp. metodiky v zmysle usmernení RO/SO, pričom zmena sa bude považovať za menej významnú (bez potreby bezprostredného schválenia RP PSK). RP PSK bude o tejto skutočnosti informovaná na najbližšom zasadnutí RP PSK.